
  

   

Protokół nr 29/2026 

Posiedzenie Komisji Ochrony Środowiska, Klimatu i 

Zrównoważonego Rozwoju 

14 kwietnia 2026 r., godz. 13:00, Sukiennice 9, Sala Sesyjna 

BRM–DPP.0012.10.4.2026 

Posiedzenie prowadził Robert Maślak, Przewodniczący Komisji Ochrony 

Środowiska, Klimatu i Zrównoważonego Rozwoju (dalej: Przewodniczący). 

W obradach udział wzięli członkowie Komisji Ochrony Środowiska, Klimatu 

i Zrównoważonego Rozwoju Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisja), 

zgodnie z listą obecności, stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu.  

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyły osoby spoza składu Komisji, zgodnie 

z listą obecności, stanowiącą załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

II. Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem absolutorium 

Prezydentowi Wrocławia: 

1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 2025 

rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej. 

2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2025 rok wraz ze 

sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta. 

3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego samodzielnych 

publicznych zakładów opieki zdrowotnej i samorządowych instytucji 

kultury Miasta Wrocławia za 2025 rok. 
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4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia według stanu 

na dzień 31 grudnia 2025 roku. 

III. Przyjęcie protokołu nr 27/2026 posiedzenia Komisji Ochrony 

Środowiska, Klimatu i Zrównoważonego Rozwoju Rady Miejskiej 

Wrocławia. 

IV. Wolne wnioski. 

 

Przewodniczący otworzył posiedzenie Komisji, przywitał zgromadzonych, 

stwierdził kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji 

oraz przypomniał, że porządek obrad został przesłany w programie eSesja 

i każdy z radnych mógł się z nim zapoznać.  

 

Ad I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku obrad. 

 

Ad II. Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem absolutorium 

Prezydentowi Wrocławia: 

 

Ad 1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 

2025 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej. 

Skarbnik Miasta, Marcin Urban, przedstawił sprawozdanie. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii do sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2025 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej. 

W wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 2, wstrzymujących się – 1) 

Komisja wyraziła opinię pozytywną do przedmiotowego sprawozdania. 

 

Ad 2. Sprawozdanie finansowe Miasta Wrocławia za 2025 rok wraz ze 

sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta. 

Skarbnik Miasta, Marcin Urban, przedstawił sprawozdanie. 
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Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii do sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2025 rok wraz ze 

sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta. 

W wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 2, wstrzymujących się – 1) 

Komisja wyraziła opinię pozytywną do przedmiotowego sprawozdania. 

 

Ad 3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i samorządowych 

instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2025 rok 

Skarbnik Miasta, Marcin Urban, przedstawił sprawozdanie. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii do sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i samorządowych 

instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2025 rok. 

W wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 3) 

Komisja wyraziła opinię pozytywną do przedmiotowego sprawozdania. 

 

Ad 4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia według 

stanu na dzień 31 grudnia 2025 roku 

Dyrektor Wydziału Mieszkalnictwa, Karol Smoliński, przedstawił 

informację.  

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii do informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia według 

stanu na dzień 31 grudnia 2025 roku. 

W wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 3) 

Komisja wyraziła opinię pozytywną do przedmiotowej informacji. 

 

Ad III. Przyjęcie protokołu nr 27/2026 posiedzenia Komisji Ochrony 

Środowiska, Klimatu i Zrównoważonego Rozwoju Rady Miejskiej 

Wrocławia. 

Komisja przyjęła protokół z dnia 17 marca 2026 roku. 
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Ad VI. Wolne wnioski. 

Nie zgłoszono wolnych wniosków. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął 

dwudzieste dziewiąte posiedzenie Komisji. 

 

 

Robert Maślak 

Przewodniczący Komisja Ochrony Środowiska, Klimatu i 

Zrównoważonego Rozwoju 

Protokół sporządziła: Magdalena Ostrowska 


